

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20,15 sati.
- **KATEHEZA**-Utorkom u 19,30 sati u dvorani na II. katu je **kateheza za mlade**.
-Četvrtkom nakon večernje svete mise je u dvorani kraj crkve **kateheza za odrasle**.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 11,00 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19,30 sati;
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19,15 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se **Večernja molitva Crkve - Časoslov**;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: **klanjanje i molitva pred Presvetim**;
- utorkom u 18,10 prije, večernje sv. mise: **antunovska pobožnost**;
- četvrtkom je **cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi**, a molitva za bolesne i klanjanje u 16,30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SVI SVETI FRANJEVAČKOG REDA

Slave se 29. studenoga upravo zato što je toga dana 1223. godine papa Honorije III. posebnim pismom potvrdio „Pravilo Manje braće“. Sveti Franjo je 1209. godine od pape Inocenta II. dobio usmeno odobrenje evanđeoskog „oblika života“. Više je puta pokušavao pravilo i napisati, sačuvano nam je „Nepotvrđeno pravilo“, ali ga je konačno sročio ukratko te ga predao papi Honoriju III. godine. 1223. na odobrenje. Tim pravilom je sročeno „oblik života“ po kojem franjevci postižu vlastitu svetost. Franjevačke značajke svetosti se ostvaruju ljubavlju i oduševljenjem prema Bogu, radikalnim nasljedovanjem Isusa Krista živeći po Evanđelju, napore u siromaštvu i malenosti, njegovanju „duha molitve i pobožnosti“, neumorno i pobožno radeći te se posvećujući evangelizaciji naroda.

Izdaje: Franjevački samostan, Kaptol 9, 10000 Zagreb. Tel. 01/48 98 333.

Odgovara: o. Zdravko Lazić, gvardijan; Uređuju: braća juniori

Sve o našoj Provinciji i Franjevačkom redu, kao i druge informacije možete naći na: <http://www.ofm.hr>



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 518(324), 25. STUDENI 2012.

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	26.11.	Sv. Konrad	Leonardo, Dubravko
Utorak	27.11.	Sv. Maksim.....	Severin, Virgilije, Bernardin
Srijeda	28.11.	Sv. Jakov Markijski.....	Sosten, Držislav
Četvrtak	29.11.	SVI SVETI FRANJEVAČKOG REDA.....	Vlasta, Svjetlana
Petak	30.11.	Sv. Andrija ap.	Andrija, Hrvoslav
Subota	1.12.	Sv. Natalija	Nataša, Božena, Paulina
Nedjelja	2.12.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA - "C"	

Danas je 34. nedjelja kroz godinu i završetak crkvene ili liturgijske godine te slavimo svetkovinu **Krista Kralja svega stvorenja**.

U dvorani na II. katu je postavljena **izložba slika** članova Franjevačkoga svjetovnog reda i njihovih simpatizera '**Cvijeće svete Elizabete**'. Slike se mogu i kupiti a prihod je za našu pučku kuhinju.

U četvrtak, 29. studenoga, je blagdan **Svih svetih Franjevačkoga reda**. Svete mise su u 6,7,9 i 18.30 sati.

U nedjelju, 2. prosinca, je **Prodajna izložba knjiga** u dvorani kraj crkve. To je adventska akcija braće i sestara Franjevačkoga svjetovnog reda kojom skupljamo sredstva za našu braću i sestre u potrebi za Božić. Ako imate knjige koje želite donirati za prodajnu izložbu, možete ih ostaviti na samostanskoj porti ili u sobici OFS-a.

Sljedeće nedjelje, 2. prosinca, je **Prva nedjelja došašća**. **Došašće** je priprava za drugi Kristov dolazak i za svetkovinu Božića. Od ponedjeljka 3. prosinca su našoj crkvi u 6 sati ujutro mise zornice. Bit će ujedno prilike i za ispovijed, kako bi se izbjegle predbožićne gužve.



RIJEČ BOŽJA

Prvo čitanje Dn 7, 13-14

Gledah u noćnim viđenjima i gle s oblacima nebeskim dolazi kao Sin čovječji. On se približi Pradavnome i dovedu ga k njemu. Njemu bi predana vlast, čast i kraljevstvo, da mu služe svi narodi, plemena i jezici. Vlast njegova vlast je vječna, nikada proći neće; i kraljevstvo njegovo vječno, nikada propasti neće.

Drugo čitanje Otk 1, 5-8

Isus Krist jest svjedok vjerni, prvorođenac od mrtvih, vladar nad kraljevima zemaljskim. Njemu koji nas ljubi, koji nas krvlju svojom potkupi od naših grijeha te nas učini kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen! Gle, dolazi s oblacima i gledat će ga svako oko, svi koji su ga proboli, i naricat će nad njima sva plemena zemaljska. Da! Amen. Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog – Onaj koji sjest i koji bijaše i koji dolazi, Svevladar.

Evandjelje Iv 18,33b-37

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećeničkih predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se usluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«



Mali komentar na evandjelje

Isus - svjedok za Istinu

Na Pilatovo pitanje iz današnjeg odlomka evandjelja: »Jesi li ti židovski kralj?« Isus odgovara: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta.« Ne niječe činjenicu da je kralj, ali izričito tvrdi da je to na sasvim drukčiji način – ne poput zemaljskih kraljeva koji svoja kraljevstva često uspostavljaju silom, prestižem, velikom vojskom i jakim političkim pritiscima. Kada se radi o njegovu kraljevstvu, o onome što je središnja njegova poruka – kraljevstvo Božje, vladavina Božja među ljudima – onda ništa od toga ne dolazi u obzir. On se ne bori ni za zemaljsku vlast, ni za teritorij, ni za robove ili podanike, niti za vojsku. Kaže: »Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko god je od istine, sluša moj glas.« Ne radi se, dakle, o kraljevstvu koje bi u ovome svijetu moglo osigurati moć, dati bogatstvo, bezbrižan i siguran život. Radi se o kraljevstvu koje predstavlja put traganja za istinom. Oni su u tom kraljevstvu koji su od istine, koji traže istinu, koji slušaju glas onoga koji nije odavde. Koju i kakvu istinu Isus donosi? Istinu koja oslobađa. »Ako ostanete u mojoj riječi« – kaže Isus – »upoznat ćete istinu, i istina će vas osloboditi.« Isus nam otkriva pravu istinu o Bogu i o čovjeku. Daje odgovor: tko je Bog za čovjeka i tko je čovjek za Boga. Pa stoga i što je čovjek čovjeku. I upravo na toj relaciji: Bog – čovjek, čovjek – Bog i čovjek – čovjek, na razini tih odnosa, Isus želi ostvariti, izgraditi svoje kraljevstvo. Možemo li se mi u ovim našim sadašnjim životnim uvjetima, u kojima toliki trpe, zaputiti i oduševiti se za kraljevstvo istine? U svijetu u kojem živimo vlada laž, zabluda, prijevara, mržnja. Ljudi su postali upravo pravi stručnjaci u izmišljanju i širenju »svojih istina«. Čini se da je laž i sve ono što iz nje proistječe – nasilja, pljačke i ubijanja – u neprestanom rastu i bujanju. Upravo radi toga što je teško razabrati pravu istinu, uočiti i shvatiti gdje leži smisao svega, valja nam svim srcem priornuti uz Kralja istine, uz Onoga koji je došao na svijet da posvjedoči za istinu, da nam otvori i srce i pamet. Svijet se ne može osloboditi laži i zavođenja samo svojim naporom – ljudi to ne mogu dati. Potrebno se povjeriti Kralju istine, jer jedino njegov Duh uvodi u svu istinu. Njegovo gospodstvo, njegovo kraljevanje je na razini srca, on želi biti kralj srdaca, prodrijeti u istinske tajne ljudskog bića, osvojiti ljude ljubavlju, pridobiti ih darom svog vlastitog života. I samo onaj tko je spreman tom i takvom kralju otvoriti srce, staviti mu se na raspolaganje, bit će uistinu slobodan, bit će dionik njegova kraljevstva već ovdje na zemlji, a u potpunom smislu onda kada on dođe suditi žive i mrtve.